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1) Partage 45 stylos  pour 5 enfants
45 = 5 x  9 +  0	45 : 5  =  9 reste 0
	Chaque enfant aura 9 stylos. Il en reste 0

2) Partage 37  stylos  pour 7 enfants
37 = 35 + 2 = 7 x  5 +  2			37 : 7  = 5 reste 2
	Chaque enfant aura 5 stylos. Il en reste 2

3) Partage 36 stylos  pour 6 enfants
36 = 6 x  6 +  0	36 : 6  =  6 reste 0
	Chaque enfant aura 6 stylos. Il en reste 0

4) Partage 60  stylos  pour 8 enfants
60 = 56 + 4 = 8 x  7 +  4			60 : 8  = 7  reste 4
	Chaque enfant aura 7 stylos. Il en reste 4

5) Partage 28 stylos  pour 9 enfants
28 = 27 + 1 = 9 x 3 +  1		28 : 9  = 3 reste 1
	Chaque enfant aura 3 stylos. Il en reste 1

6) Partage 65  stylos  pour 7 enfants
65 = 63 + 2 = 7 x 9 + 2		65 : 7  = 9 reste 2
	Chaque enfant aura 9 stylos. Il en reste 2

7) Partage 20 stylos  pour 3 enfants
20 = 18 + 2 = 3 x 6 +  2		20 : 3  = 6 reste 2
	Chaque enfant aura 6 stylos. Il en reste 2

8) Partage 42  stylos  pour 6 enfants
42 = 6 x 7	+  0	42 : 6  =  7 reste 0
	Chaque enfant aura 7 stylos. Il en reste 0
